

家庭议会开展「人人就位 孝爱互传」运动

\* \* \* \* \*

下稿代家庭议会发出：

由家庭议会、青年事务委员会、安老事务委员会及妇女事务委员会合办的「人人就位 孝爱互传」运动，正式展开。启动礼于今日（八月十一日）下午在九龙公园广场举行。

「人人就位 孝爱互传」运动旨在鼓励和推动每位家庭成员，实践对长辈的「爱」、「关怀」、「尊敬」及「照顾」。

启动礼由政务司司长暨家庭议会主席林郑月娥主礼。林郑月娥致辞时表示：「重视家庭，是中国人的传统美德。我希望透过今次大型的运动，鼓励子女实践中国传统的『孝道』，推动跨代共融。」

在启动礼上，家庭议会首播其制作的「人人就位 孝爱互传」宣传短片，并播放由歌手杨千嬅主唱，特别为是次运动创作的主题曲「亲」。

家庭议会将于今年八月至明年三月期间在全港举办大型宣传活动，宣扬关怀长辈的信息。宣传活动包括电台节目、专访特稿、电子游戏设计比赛、征文比赛、音乐剧等。

家庭议会除了统筹各式各样的宣传活动外，青年事务委员会、安老事务委员会及妇女事务委员会亦将推出不同活动，以配合「人人就位 孝爱互传」的主题。

有关是次运动的详细资料，请浏览以下网页：[www.familycouncil.gov.hk](http://www.familycouncil.gov.hk)。

完

2012年8月11日（星期六）